



ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE PACATUBA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2021

ERRATA

A Pregoeiro e Equipe de Apoio, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 006/2021, que tem por objeto a Contratação de empresa especializada na Prestação de serviços de transporte escolar a rede municipal de educação, com o objetivo de atender a Secretária de Municipal de Educação, no desempenho de suas atividades escolares, conforme especificações mínimas, quantitativos e demais condições constantes do anexo I - Termo de Referência, do edital, torna pública e oficializa a presente "errata" ao edital em epígrafe, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1. No item **14 – DO CONTRATO**

ONDE SE LÊ:

14.8. Na assinatura do contrato, será exigida:

14.8.1 A comprovação das condições de habilitação consignadas no edital, que deverão ser mantidas pelo licitante durante toda a vigência do contrato.

14.8.2 Comprovante de Cadastramento no Departamento Estadual de Infra-instrutora Rodoviária de Sergipe – DER/SE ou autorização emitida pelo SEDURB – Secretária do Estado de Desenvolvimento Urbano, com atividade de transporte rodoviário de passageiros em regime de fretamento ou de acordo com o objeto da licitação;

14.8.3 A contratada deverá apresentar, documentos de autorização do DETRAN/SE para prestação dos respectivos serviços de transporte escolar;

14.8.4 Prova de Inscrição junto ao CRA (Conselho Regional de Administração).

LÊA-SE:

14.8. Na assinatura do contrato, será exigida:

14.8.1 A comprovação das condições de habilitação consignadas no edital, que deverão ser mantidas pelo licitante durante toda a vigência do contrato.

14.8.2 A contratada deverá apresentar, documentos de autorização do DETRAN/SE para prestação dos respectivos serviços de transporte escolar;

14.8.3 Prova de Inscrição junto ao CRA (Conselho Regional de Administração).

Considerando que as alterações contidas nesta errata, não irão afetar substancialmente na formulação da proposta, manteremos a data abertura das propostas, bem como as outras informações contidas no EDITAL.

Pacatuba/SE, 11 de maio de 2021

STELLA PEREIRA DOS SANTOS E SILVA

Pregoeira